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Létezik-e olyan N egész szdm, amelyre (\/5 =3 )zm =N -N-1 teljestil?

(22 pont)

Jelsljiik £-val az ABC egyenl8szari (AC=BC) derékszdgl hdromszog koré irt korét,
Legyen P k C-t nem tartalmazé kérivének egy tetszbleges pontja.

Bizonyitsa be, hogy cpP’ egyenld az ACBP négyszog teriiletének kétszeresével.

(22 pont)

Bizonyitsa be, hogy 15 szazforintos és 15 kétszazforintos pénzérmét barmilyen
sorrendben helyeziink is el egy egyenes mentén, mindig kivélaszthaté a sorbél 10
egymas utdn kovetkezd pénzérme tgy, hogy ezek dsszértéke 1500 forint.

(28 pont)

Bizonyitsa be, hogy ha x, s Xy sosy X 6 E ,l:j , akkor

2-1-xr 2-f1-x2 2 —yl -2
= Y %+ ad 2%.

Xy %3 x;+3 N x +3

(28 pont)



